



Corrección de erratas del Boletín núm. 421, de 03.11.2010

Advertidas erratas en las órdenes de publicación de las preguntas con respuesta oral ante el Pleno números 7L/5100-0574, 7L/5100-0575, 7L/5100-0576 y 7L/5100-0577, publicados en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria número 421, de fecha 3 de noviembre de 2010, páginas respectivas números 7100, 7101, 7102 y 7103, se subsanan de la siguiente manera:

a) En los títulos de los textos, donde dice "... PRESENTADA POR D. ARTURO ROIZ GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR..." debe decir "... PRESENTADA POR D. ARTURO ROIZ GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA..."

b) En los cuerpos de las Resoluciones, donde dice "... formulada por D. Arturo Roiz García, del Grupo Parlamentario Popular..." debe decir "... formulada por D. Arturo Roiz García, del Grupo Parlamentario Socialista..."